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Leistungen:

Enthaltene Leistungen:

- unbegrenzte Freikilometer

- persönliche Fahrzeugeinweisung

- THL Roadtrip APP

- Fahrzeugausstattung pro Person (Bettwäsche,

Handtücher)

- Fahrzeugausstattung pro Fahrzeug (z.B. Geschirr)

- Vollkaskoversicherung

- 24-Stunden-Notfall-Nummer für Pannenhilfe

- Airport Shuttle Service

- Mehrwertsteuer, örtliche Steuer

Inclusive Pack (zusätzlich inbegriffen):

- keine Selbstbeteiligung im Rahmen der

Versicherungsbedingungen, sowie erweiterte

Schadensdeckung

- alle Zusatzfahrer

- Campingtisch und -stühle

- Baby- und Kindersitz (auf Anfrage)

- Toilettenchemikalien 3 Stück

- elektrischer Heizlüfter (auf Anfrage)

- Schneeketten (auf Anfrage)

- Austausch Bettwäsche an jedem Depot (ab 7 Tagen)

Nicht enthaltene Leistungen:

- Transfers. Airportshuttle

- Zusatzausrüstung

- Treibstoff, Autobahn- und Parkgebühren,

Verwarnungsgelder

- Einweggebühr

- Ortsgebühr Queenstown

- Kreditkartengebühren bei Zahlungen an den

Vermieter

Preise:

01.03.2025 - 02.03.2025 - Preis Reisebaustein

Tagesaktuelle Preise zwischen 94 € und 407 € pro Tag

(24 Stunden)

Maui Camper Neuseeland

In Neuseeland haben wir die Marke Maui Motorhomes im Programm. Maui ist einer der grössten

Campervermieter im Land der Kiwis. Maui überzeugt durch Qualität, Erfahrung und Service - der telefonische

Support ist rund um die Uhr erreichbar. 

Mietpreise für Ihre Wunschmiete auf Anfrage erhältlich

Flex-Preise basieren auf einem sehr einfachen System von Angebot und Nachfrage, welche tagesaktuell

den Mietpreis bestimmen.

Die Preise werden jede Woche vom Vermieter aktualisiert. Im Allgemeinen bedeutet dies, je früher Sie

buchen, desto günstiger die Rate!

Die Flex-Rate des ersten Miettages bestimmt den Mietpreis für eine Mietdauer bis zum 7. Tag. Ab dem

8. Tag wird die Flexrate für die nächsten 7 Tage zu Grunde gelegt usw.

Jegliche Umbuchung wird als eine Stornierung angesehen und als Neubuchung behandelt.

Besondere Hinweise

Ab 21 Tage Mietdauer, auch verteilt auf mehrere Etappen gewährt der Vermieter eine

Langzeitermäßigung. Falls anwendbar, berücksichtigen wir diesen automatisch im Rahmen unserer

Angebotserstellung.

TIPP: Elite Modelle (maximal 1 Jahr) gegen Aufpreis buchbar

Fahrzeugausstattung

Mercedes o.ä., Automatikgetriebe, Diesel

ABS, Fahrer/Beifahrerairbag, Servolenkung

2 Sitzplätze im Fahrerbereich, bei den größeren Campern im hinteren Bereich weitere Sitzplätze;

jeweils mit Sicherheitsgurt

Durchgang vom Fahrer- zum Wohnbereich

Heizung/Klimaanlage in der Fahrerkabine

Heizung im Wohnbereich (Diesel)

Energieversorgung 12/240 Volt

voneinander unabhängiges duales Batteriesystem

Zigarettenanzünder (12 V)

Dusche/Toilette

Spülbecken mit Warm- und Kaltwasser

Mikrowelle

Radio/CD Spieler, TV/DVD Spieler

Stauraum

Feuerlöscher

Bedingungen

Mietfahrzeuge unterliegen dem Vorbehalt der Verfügbarkeit. Bestätigt wird die Kategorie, kein best.

Fahrzeug. Die aufgeführten Spezifikationen und Abbildungen sind Beispielangaben der jeweiligen

Kategorie. Diese können bei einzelnen Fahrzeugen aufgrund der vielfältigen Flotte abweichen. Alle

Maße sind ca. Angaben. Leistungen können vor Ort zu den dortigen Konditionen geändert werden. Bei
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einer Verkürzung der Miete wird eine Erstattung in keinem Fall gewährt.

weitere Bedingungen erhalten Sie auf Anfrage

 

Maui Ultima Plus 2-3-Bett Camper

Technische Details: Länge: 7,20 m / Breite: 2,04 m / Höhe: 2,80 m / Fahrzeuginnenhöhe: 1,90 m / Bettmaße: 1,91 m

x 1,78 m (Hauptbett) / 1,75 m x 0,66 m (Zussatzbett)

Das bietet Ihr Camper: dreiflammiger Gasherd / 1 Gasflasche 4 kg / Kühlschrank 130 l mit Gefrierfach / 85 l Wasser-

und 104 l Abwassertank / Esstisch mit Sitzecke

Hinweis: Möglichkeit für maximal einen Kindersitz oder eine Sitzerhöhung.

Unser Tipp: Dieser gut ausgestattete Kompaktcamper bietet genügend Platz für 2 Erwachsene und 1 Kind für einen

Camperurlaub in Neuseeland.

 

Maui Beach 4-Bett Camper

Technische Details (je nach Modell): Länge: 7,50-7,55 m / Breite: 2,25 m / Höhe: 3,40 m / Fahrzeuginnenhöhe:

2,15 m / Bettmaße: 2,10 m x 1,45 m (hinten im Heck)  2,10 m x 1,45 m (oben mit Sicherheitsnetz)

Das bietet Ihr Camper: dreiflammiger Gasherd / Kühlschrank 130 l mit Gefrierfach / 82 l Wasser- und Abwassertank

/ Esstisch mit Sitzecke

Hinweis: Möglichkeit für maximal 2 Kindersitze oder Sitzerhöhungen.

Unser Tipp: Dieses Wohnmobil ist idelal für 2 anspruchsvolle Reisende oder eine Familie mit 2 Erwachsenen und

maximal 2 Kindern für einen Roadtrip durch das Land der Kiwis.

 

Maui River 6-Bett Camper

Technische Details je nach: Länge: 7,50-7,55 m / Breite: 2,25 m / Höhe: 3,40 m / Fahrzeuginnenhöhe: 2,15 m /

Bettmaße: 2,10 m x 1,45 m (oben mit Sicherheitsnetz), 2,10 m x 1,45 m (Hauptbett/hintere Essecke) und 1,84 m x

1,15 m (Zusatzbett/vordere Essecke)

Das bietet Ihr Camper: dreiflammiger Gasherd / Kühlschrank 130 l mit Gefrierfach / 82 l Wasser- und Abwassertank.

Hinweis: Möglichkeit für maximal 2 Kindersitze oder Sitzerhöhungen.

Unser Tipp: Dieses Wohnmobil mit Alkoven ist für Gruppen bis zu 6 Erwachsenen konzipiert. Allerdings empfehlen

wir das Fahrzeug aus Platz-/Komfortgründen nicht maximal zu belegen. Somit ist diese Fahrzeugkategorie für eine

Familie oder eine Reisegruppe mit 4 Erwachsenen geeignet, um Neuseeland auf eigene Faust zu entdecken.

Preis Reisebaustein
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